
ПРОТОКОЛ
собрания граждан села Ванавара

Дата проведения « 05» сентября  2023 года
Начало проведения: 17 часов 00 минут.
Место проведения: Администрация с. Ванавара, ул. Мира, д.16, каб. № 6.

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  ст. 18 Устава сельского поселения село Ванавара,  на основании постановления Администрации села Ванавара № 177-п от 04.09.2023 проводится собрание граждан села Ванавара по обсуждению вопроса выбора общественной территории для участия в конкурсе «Лучшие проекты создания комфортной городской среды» на 2024 год.  

Зарубин А.А.  – Глава села Ванавара
Уважаемые присутствующие жители села Ванавара!

Довожу до вашего сведения, что для участия в конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды на 2024 год и получении субсидии  для реализации проекта по благоустройству общественной территории, необходимо обязательное вовлечение (участие) граждан села Ванавара по выбору общественной территории в селе Ванавара.

Председательствующим назначается: Глава села Ванавара Зарубин Александр Александрович;
Секретарем назначается – начальник отдела права и имущественных отношений Администрации села Ванавара Мялькина Татьяна Викторовна.

Для участия в конкурсе «Лучшие проекты создания комфортной городской среды» на 2024 год предлагаются следующие общественные территории села Ванавара: 
- спортивная площадка. Местоположение территории общего пользования - Красноярский край, Эвенкийский район, село Ванавара, примерно в 66 м. на северо-запад от угла здания по ул. Московская, д. 17. Кадастровый номер земельного участка 88:03:0010140:60.  Площадь общественной территории (кв.м) - всего 1966+/-9. 
- универсальная спортивная площадка для игровых видов спорта. Местоположение территории общего пользования - Красноярский край, Эвенкийский район, село Ванавара, примерно в 100 м на юго-запад от здания спортзала по ул. Спортивная 11. Кадастровый номер земельного участка 88:03:0010167:9. Площадь общественной территории (кв.м) - всего                   12623+/-79. 
- комплексная площадка, на которой находятся спортивная площадка, детский игровой комплекс, веранда. Местоположение территории общего пользования - Красноярский край, Эвенкийский район, село Ванавара, ул. Лесная, район аэропорта, кадастровые номера земельных участков: 88:03:0010131:70, 88:03:0010131:71. Общая площадь общественной территории (кв.м) - всего 2836.

Выбор общественной территории предлагается осуществить путем большинства голосов от присутствующих граждан села Ванавара.

Вопросы, предложения у присутствующих по обсуждаемому вопросу?
Если нет вопросов и предложений, переходим к голосованию.

Голосование: 
Кто за общественную территорию - спортивную площадку, с местоположением: Красноярский край, Эвенкийский район, село Ванавара, примерно в 66 м. на северо-запад от угла здания по ул. Московская, д. 17? 
«за» –   0  человек; 
«против» –  60 человек. 

Кто за общественную территорию - универсальную спортивную площадку для игровых видов спорта с местоположением: Красноярский край, Эвенкийский район, село Ванавара, примерно в 100 м на юго-запад от здания спортзала по ул. Спортивная 11?
«за» –  0 человек; 
«против» – 60 человек. 

Кто за общественную территорию - комплексную площадку, на которой находятся спортивная площадка, детский игровой комплекс, веранда, с местоположением:  Красноярский край, Эвенкийский район, село Ванавара, ул. Лесная, район аэропорта?
«за» –  60 человек; 
«против» –  0 человек. 

Принято решение: Для участия в конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды на 2024 определена общественная территория - комплексная площадка, на которой находятся спортивная площадка, детский игровой комплекс, веранда. Местоположение территории общего пользования - Красноярский край, Эвенкийский район, село Ванавара, ул. Лесная, район аэропорта, кадастровые номера земельных участков: 88:03:0010131:70, 88:03:0010131:71. Общая площадь общественной территории (кв.м) - всего 2836. 

Вторым вопросом рассмотрим проект благоустройства выбранной общественной территории.
Предлагается проект под названием «Со спортом дружить – здоровым быть!», который включает в себя следующее:
Цели  проекта: 
- создание современной поселковой среды, отвечающей современным требованиям по комфорту,  благоустроенности, эстетической привлекательности;
-  создание безопасных условий  для  занятия  спортом  детей  и  взрослого  населения   села  Ванавара;
-  создание условий для занятий физкультурой маломобильных групп населения;
-  создание территорий для совместного общения, проведения мероприятий, досуга, семейного отдыха
 Задачи проекта:
-  создание  условий  для  массовых  занятий  спортом  в  зимний  и  в  летний  период;
-  занятость учащихся, в том числе «группы риска»;
-  популяризация здорового образа жизни;
- привлечение к участию  в реализации  проекта  и  к  дальнейшему  содержанию  объекта   жителей   села;
- формирование активной позиции  населения  в  сохранении и дальнейшем совершенствовании облика  села  Ванавара
При реализации проекта предполагается установить новую современную спортивную площадку, предназначенную для занятий спортом в зимний и в летний периоды. На месте ветхой веранды  планируется установить теневой навес и уличные спортивные тренажеры. Детский игровой комплекс будет сохранен и отремонтирован. Благоустройство территории предполагает установку освещения, сооружение пешеходных дорожек, пандусов для маломобильных групп населения, установку скамеек,  урн.  
       После реализации проекта  площадка будет использоваться как универсальная спортивная площадка: зимой будет заливаться каток  для  проведения игр по хоккею,  других  зимних  видов  спорта на льду, организации досуга  населения;  летом - для проведения тренировок и игр по баскетболу, волейболу, гандболу, футболу, мини-футболу, бадминтону и т.п. 
       Проект направлен на приведения в нормативное состояние существующей общественной территории  и  создания максимально благоприятных, комфортных и безопасных условий для посещения гражданами. Данная общественная территория подлежит благоустройству в рамках мероприятий муниципальной программы «Формирование современной поселковой среды на территории муниципального образования сельское поселение село Ванавара». Площадь территории, планируемой к благоустройству, 2836 кв.м, в том числе 956 кв.м-земельные участки; 1880 кв.м–прилегающая  территория.
Есть другие предложения по благоустройству выбранной общественной территории?     Если нет, то выносим вопрос на голосование.
Голосование:
Кто за то, чтобы оформить проект благоустройства выбранной Вами общественной территории в вышеуказанном виде для участия в конкурсе «Лучшие проекты создания комфортной городской среды» на 2024 год ?
«за» –  60 человек; 
«против» –  0 человек. 

Председательствующий:                          п/п                            А.А. Зарубин
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